

---

## 6. Slovenski kongres fizikalne in rehabilitacijske medicine

---

Grubišić Frane

Poljičanin Ana

Laško, 22-24. studenoga 2018.

U Laškome je od 22-24. studenoga 2018. godine održan 6. Slovenski kongres fizikalne in rehabilitacijske medicine koji je okupio preko stotinjak kolegi- ca i kolega specijalizanata i specijalista fizikalne i rehabilitacijske medicine, ali i stranih gostiju. Organizator ovog kongresa je Zdrženje za fizikalno in rehabilitacijskom medicino Slovenije. Kongres je službeno započeo 22. studenoga 2018. god. Nakon ceremonije svećenog otvaranja i pozdravnih govora, uslijedila su i dva pozvana plenarna predavanja, i to: prof. Nicholas Christodolou (Cipar) sa temom „The position of physical and rehabilitation medicine in Europe“ i doc. dr. sc. Frane Grubišić (Hrvatska) sa temom „Izazovi fizikalne i rehabilitacijske medicine u 21. stoljeću“. U nastavku rada, u poslijepodnevnom dijelu održana je i radionica pod nazivom „Cochrane Systematic Reviews in physical and rehabilitation medicine“ koju su vodili i moderirali doc. dr. sc. Ana Poljičanin i doc. dr. sc. Frane Grubišić. Radionica je obuhvatila četiri važne teme: What is Cochrane Rehabilitation - organization, structure and goals, „How to read a systematic review?“, „Clinical summaries in rehabilitation medicine - examples from practice“ and „PRM specialist perspective inside Cochrane Collaboration“. Zanimljivost i raznolikost tema privukla je i veliku broj zainteresiranih slušatelja (njih četrdesetak), a sama





je radionica pokrila nekoliko važnih točaka. snažna prisutnost naše struke unutar Cochrane znanstvene zajednice, mogućnosti interaktivne suradnje, temeljne informacije sustavnih preglednih radova i njihovo značenje za klinički rad. Doc. dr. sc. Ana Poljičanin upoznala je sudionike o mogućnostima primjene Cochrane-a kao baze podataka i na koji način specijalisti fizikalne i rehabilitacijske medicine mogu profitirati u stručno-znanstvenom pogledu kroz prizmu primjene kliničkih sažetaka i Cochrane kutaka u stručnim časopisima. Po završetku službenog dijela radionice, razvila se interaktivna rasprava i sa nekim budućim pozitivnim ishodima: čvrsta volja da se u Sloveniji osnuje Cochrane Slovenia i da se naši kolege specijaliste fizikalne i rehabilitacijske medicine uključe u razne edukativne projekte/radionice pod okriljem Cochrane Rehabilitation. Prof. dr. sc. Tonko Vlak održao je pozvano predavanje pod naslovom „Nefarmakološko zdravljenje osteoporoze: mit ali resnica? Uz nas troje aktivnih sudionika, navodimo i imena ostalih pozvanih predavača: Henk J. Stamm (Nizozemska): „Acute medical rehabilitation: how, why, when?“, Milica Lazović (Srbija): „What is cardiac rehabilitation today?“, Paolo Boldrini (Italija): „Brain injury - matter of brain or matter of injury?“, Mirsad Muftić (Bosna i Hercegovina): „Placebo v rehabilitaciji“ i Eimear Smith: „Management of patients with high cervical spinal cord injury in transitional phase from acute to subacute setting“. Ovom prilikom željeli bismo čestiti i našem dragome kolegi i prijatelju, mr. Klemenu Grabljevcu na izboru za predsjednika Zdrženja za fizikalno in rehabilitacijskom medicino Slovenije, kao i na odličnoj organizaciji kongresa i ugodnom neformalnom druženju s kolegicama i kolegama.